

平成 26 年 2 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社 USEN
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 田 村 公 正
 (JASDAQ・コード番号: 4842)
 問 合 せ 先 取 締 役 副 社 長 執 行 役 員 CFO 馬 淵 将 平
 電 話 番 号 (03-6823-7015)

(訂正) 「現行シンジケートローンの総額借換え、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分、旧優先株式の取得及び消却、定款の一部変更(単元株式数の変更を含む。)、第三者割当による新優先株式の発行、取締役の異動のお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 2 月 3 日に発表した表記開示資料について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

P15 別紙 1 定款変更案 1

現行定款	変更案
第 1 章第 1 条～第 2 章第 5 条 (条文省略)	第 1 章第 1 条～第 2 章第 5 条 (現行どおり)

【訂正後】

P15 別紙 1 定款変更案 1

現行定款	変更案
第 1 章第 1 条～第 1 章第 5 条 (条文省略)	第 1 章第 1 条～第 1 章第 5 条 (現行どおり)

以 上